
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano 2023, Quinta-Feira, às nove 
horas e cinquenta e nove minutos da manhã, teve início a Oitava Sessão 
Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité 
com as presenças dos seguintes vereadores, num total de nove: LUCIANO 
FURTADO, PRESIDENTE, RENALDO BRAGA, NILTON NETO, PAULO CANTOR, 
DR. MARCELO CARDOSO, DR. WAGNER SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA, WILL 
MACIEL e GILMÁRIO DA SILVA. Não compareceram e justificaram suas 
ausências os vereadores JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, VICE-PRESIDENTE, 
ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, SEGUNDO 
SECRETÁRIO e VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal, o Presidente 
LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária, 
cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai 
Nosso e Ave Maria, sendo a mensagem de fé feita pelo vereador VAGNÉ. 
LUCIANO FURTADO lamentou a morte da Sra. Lourdes, mãe do médico Dr. 
Falcão e pediu um minuto de silêncio em homenagem a mesma. Foi feita a 
seguir pelo Senhor Carlos Gardel a fazer a leitura da Ata da Sessão Anterior, 
que foi aprovada por unanimidade. Foi feita a seguir pelo Senhor Liduino 
Cardoso, Diretor Geral da Casa a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: 
CORESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  Ofícios 064 a 066 e 074 e 075/23, 
comunicando as Secretárias de Esportes e Infraestrutura, Prefeito Herberlh 
e a Direção da Cagece local, alguns requerimentos verbais de autoria de 
alguns Edis desta Casa. Ofícios 067 e 068/23, enviando a Direção da 
Enel/Coelce local e a Secretaria de Esportes, alguns requerimentos de 
autoria de alguns Edis deste Legislativo. Ofícios 069 a 072/23, direcionando 
ao Prefeito Herberlh, os Autógrafos de Leis 2.209 a 2.212/23, com os 
seguintes assuntos: concessão de periculosidade aos Agentes de Trânsito; 
altera subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, no 
mandato de 2021 a 2024; concessão título de cidadão ao Sr. Everardo ‘’O 
Solda’’; e, ajuda de custo aos motoristas da saúde de nosso município, para 
os devidos conhecimentos e possíveis sanções. ORDEM DO DIA: Foi 
aprovado por todos uma MOÇÃO DE PESAR em conjunto dos vereadores 
VAGNÉ NOGUEIRA e LUCIANO FURTADO, pelo falecimento da Sra. Lourdes, 
mãe do médico Dr. Falcão, falecido no sábado de carnaval. VAGNÉ falou 



que esteve no velório com o Prefeito Herberlh e se solidariza com toda a 
família do amigo Dr. Falcão. O vereador NILTON NETO falou que é 
lamentável ver o estado de abandono do Clube AABB de Baturité, um 
prédio e clube que tem história no município e região e infelizmente foi 
abandonado e destruído por vândalos e quebraram tudo, roubaram e hoje 
o local serve de ponto de encontro para uso de bebidas e drogas ilícitas. 
NILTON NETO apresentou um REQUERIMENTO VERBAL, que foi aprovado 
por todos, pedindo os Agente de Endemias do município que façam uma 
limpeza nas duas piscinas abandonadas da AABB que viraram um criatório 
de mosquitos que pode provocar doenças. REQUERIMENTO VERBAL dos 
vereadores NILTON NETO e LUCIANO FURTADO aprovado por unanimidade 
pedindo ao Prefeito Herberlh Mota, que entre na justiça para desapropriar 
o terreno onde funcionou o Clube AABB de Baturité, que foi destruído por 
vândalos e hoje funciona como ponto de encontro para uso de drogas. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada 
a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada 
pelos vereadores presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada às 
dez horas e doze minutos da manhã. PLENÁRIO VEREADOR 

GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS 
VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL 
E VINTE E TRÊS. 

                              MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   
                                 PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 
 
                                                 NÃO COMPARECEU 
               VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM  
 
                                               NÃO COMPARECEU 
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                                               NÃO COMPARECEU 
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                                    DEMAIS VEREADORES 
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                                         VEREADOR NILTON NETO 
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                                  VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 

 

 

 


